
春光まちづくり推進協議会 会議録 令和５年度 第1回

※「春光まちづくり推進協議会」について，本文では「まち協」と略する。

会議概要

日時 令和 5年 5月 12 日(金曜日) 午後 6時 00分から午後 7時 00分まで

場所 旭川市北部住民センター ２階 大集会室

出席者 委員（14名，正副会長以外は50音順）

安齋会長，上山副会長，石塚委員，市川委員，上野委員，加納委員，工藤委員，

小林委員，高橋委員，高村委員，林（綾）委員，林（知）委員，山形委員，両瀬

委員

（欠席者 清水委員）

事務局

市民生活部 岩崎次長

地域活動推進課 小松主幹，木下主査，浅沼

北部住民センター 高橋，松川

会議の公開・

非公開

公開

傍聴者の数 0名

会議資料 ・次第

・資料１ 春光まちづくり推進プログラム



議事の内容

1 開会

開会し，欠席・遅刻委員の報告と当日配付資料の確認が行われた。

次に，４月の旭川市人事異動にともなう職員紹介が行われた。

2 検討事項

（１） 春光地域のまちづくりの検討と推進について

ア 令和５年度の事業推進について

【会長】

これまでの各事業の状況確認ですが，あいさつ運動事業については，実行委員会は継続さ

せますが，各地域での活動が定着していることもあり，全体で集まっての活動は行わず，今

年度はゼロ予算事業とする。

スノーコミュニケーション事業は，今年度も実行委員会で推進する。

子供の居場所づくり事業は，今年度実施することで事業を推進する。

また，春光魅力探訪図作成事業については，今年度内容等を検討する。

となっております。

したがって，あいさつ運動事業を担当する実行委員については，今年度具体的活動があり

ませんので，本人の希望があれば他事業の委員を兼務することも可能です。

また，この際ですので，スノコミ実行委員会及び子ども居場所づくり実行委員会を担当す

る委員についても変更希望がある場合は，事務局へ連絡願いたい。

【事務局】

あいさつ運動事業実行委員のメンバーについて口頭で確認します。

（安齋会長以下４名を確認）

会議終了後，いつでも結構ですので，希望があればご連絡をお願いします。

【委員】

了解。

イ 春光まちづくり推進プログラムについて

【会長】

事務局の説明を求めます。

【事務局】



事前配布資料１に基づき，昨年度各委員からの意見等を反映した変更箇所について説明。

子どもの居場所づくりについて，事業内容の方向性を検討しており，「ハロウィンイベント

『等』の開催」とさせていただきたい。

【会長】

事務局からの説明について，何か質問等ありませんか。

無いようですので，春光まちづくり推進プログラムについて事務局案のとおり改訂したこ

ととします。

（２） その他

【会長】

全体を通して，各委員・事務局に，確認事項等がないか確認します。

【委員】

昨年度のスノーコミュニケーション事業において，除雪アンケートを実施しましたが，そ

の後の状況について，実行委員から報告をお願いします。

【委員】

除雪アンケート調査については，配布数 740 枚，そのうち回収数は 219 枚，現在集計中

で，専門の先生方に分析していただき，本年度第１回のスノコミ実行委員会までにその結果

がまとまる予定です。その結果を踏まえて，今後の活動の参考にしていきたい。

【委員】

アンケート結果については，次回まち協会議開催時に発表が出来るようお願いします。

また，各実行委員については，次回の会議で確認することでよろしいでしょうか。

【会長】

委員からの発言に対して，何か質問等ありませんか。

特にないようですので，次回のまち協開催日を決定したいと思います。

日程調整の結果，第 2回目のまち協は，7月 24 日（月）18:00 から北部住民センタ

ーで開催する。

3 閉会


